

## ПИТАНЕ

от Лена Енева – общински съветник,  
от заседание на Общински съвет Габрово,  
проведено на 27.02.2014 г.

Уважаема госпожо Христова, имам два въпроса към Вас.

Първият въпрос отново е свързан с осъществяващия се на територията на община Габрово проект за подмяна на водната инфраструктура или както всички го знаем воден цикъл. Моля Ви на следващото заседание да ни информирате извършват ли се, ако се извършват по какъв алгоритъм и какви са резултатите от пробите на питейната вода след пускане в експлоатация на нови участъци от довеждащи водопроводи до клиентите?

Вторият ми въпрос е свързан с приетия на предходното заседание на Общински съвет отчет за бюджет за 2013 г. В раздела за средства от европейски фондове и програми, европейско финансиране са посочени над 1 милион лева средства за издръжка на персонала. Моля Ви на следващото заседание на Общински съвет да ни информирате каква част, както точен размер, от тези пари, са средствата за издръжка на екипи по проекти на служители в общинска администрация? Т.е. тези, които работят по основни трудови договори и получават допълнително средства като част от екипите по проектите, които реализира Общината. Дебело подчертавам, че не са ми необходими имена. В никакъв случай това не може да бъде предмет на обсъждане. И на база на този обем средства, за който ще ни информирате, да ни информирате кои са най-големите, пак като конкретен размер възнаграждения, които се получават като допълнителни и най-голямата продължителност, разбира се тя релативна на продължителността на проектите?



ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

Г-ЖА ЛЕНА ЕНЕВА  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКРЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКА БЕЛАСТ

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

№ 70-121/29.03.2014

## ОТГОВОР

на питане от заседание на Общински съвет Габрово, проведено на 27.02.2014 г.

**Въпрос на г-жа Лена Енева – общински съветник:****Първи въпрос:**

„Първият въпрос отново е свързан с осъществяващия се на територията на община габрово проект за подмяна на водната инфраструктура или както всички го знаем воден цикъл. Моля на следващото заседание да ни информирате извършват ли се, ако се извършват по какъв алгоритъм и какви са резултатите от пробите на питейната вода след пускане в експлоатация на нови участъци от довеждащ водопровод до клиентите?“

**Втори въпрос:**

„Вторият ми въпрос е свързан с приетия на предходното заседание на Общински съвет отчет за бюджет за 2013 г. В раздела за средства от европейски фондове и програми, европейско финансиране са посочени над 1 милион лева средства за издръжка на персонала. Моля Ви на следващото заседание на Общински съвет да ни информирате каква част, като точен размер, от тези пари, са средствата за издръжка на екипи по проекти на служители в общинска администрация? Т.е. тези, които работят по основни трудови договори и получават допълнително средства като част от екипите по проектите, които реализира Общината. Дебело подчертавам, че не са ми необходими имена. В никакъв случай това не може да бъде предмет на обсъждане. И на база на този обем средства, за който ще ни информирате, да ни информирате кои са най-големите, пак като конкретен размер възнаграждения, които се получават като допълнителни и най-голямата продължителност, разбира се тя е релативна на продължителността на проектите?“

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ЕНЕВА,

По първи въпрос:

Преди пускане в експлоатация на новата мрежа, изградена в рамките на Интегриран проект за водния цикъл на гр. Габрово, се извършват задължително хидравлична проба, дезинфекция и промивка на новата мрежа от страна на изпълнителите на строителството и под контрола на строителния надзор, съгласно



утвърдена методика. След това лаборатория на Регионална здравна инспекция извършва лабораторен анализ на проби от водата. След установяване на годността на водата за питейно – битови цели, новоизградената мрежа започва да обслужва абонатите. До момента няма случай на лабораторен анализ, показващ непригодност на водата.

В допълнение, лабораторията към „ВиК” ООД Габрово извършва мониторинг на питейната вода по Наредба 9/2001 г. по предварително изготвен съвместно с Регионална здравна инспекция график. Същият е утвърден от директора на инспекцията и управителя на дружеството. Този мониторинг касае цялата водоснабдителна мрежа, като графикът не е обвързан с пускане в експлоатация на новоизградени участъци.

### По втори въпрос:

В приложение № 12 – Отчет на сметките за средства от Европейския съюз за 2013 г., като част от годишния отчет за изпълнение на бюджета на Община Габрово за 2013 г., е посочено, че общият размер на изразходваните през 2013 г. средства за човешки ресурси (възнаграждения и съответните осигурителни вноски върху тях) са в размер на 1 755 947 лв. От тези средства, за допълнително възнаграждение за работа в екипи за управление на проекти на 42 служители от общинска администрация са изразходвани 112 023 лв. Най-голямият размер на месечно допълнително възнаграждение през 2013 г., изплатено на служител от общинска администрация, е 916,24 лв. по проект с продължителност 24 месеца, като тук следва да уточним, че възнагражденията за различните месеци се формират на база отработените човекочасове и съответната часова ставка по бюджета на проекта.

С УВАЖЕНИЕ,

**ТАНЯ ХРИСТОВА**

Кмет на Община Габрово